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PERFEKTER SERVICE

Hochleistungsgebläse und Turbokompressoren bauen und 
ausliefern – das ist eine Sache. Sich danach um ihren reibungslosen 
Betrieb und professionelle Betreuung zu kümmern, ist eine 
andere. Bei PILLER bekommen Sie stets beides aus einer Hand. Wir 
bieten nicht nur kompetenten, sondern natürlich auch kompletten 
Service an. Und das weltweit!

UNSER SERVICE – IHR ERFOLG 
Wir bieten unseren Kunden rund um Hochleistungsgebläse und Turbokompressoren ein breites 
Spektrum an erstklassigem Service, der auf ihre individuellen Anforderungen zugeschnitten ist. 

Unser Service begleitet Sie zuverlässig – von der Inbetriebnahme über die Instandhaltung bis zur 
Schulung.

24 h ERREICHBAR
Der PILLER Service hilft schnell über Telefon oder auch vor Ort – weltweit. Unsere Service-Hotline 
steht Ihnen bei Störungen und Maschinenstillständen zur Seite, 24 Stunden am Tag.

KUNDENNAH – WELTWEIT
Im Bedarfsfall koordinieren wir die Einsätze unserer ständig geschulten Servicetechniker weltweit 
und kundennah. Mit hochgenauer Messtechnik leisten wir schnelle Hilfe und stehen auch jeder
zeit beratend zur Seite.
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PILLER SERVICE FÜR SIE

Erfahrene und spezialisierte Servicetechniker unterstützen 
oder übernehmen die fachgerechte Installation Ihrer 
Anlage. Wir überprüfen die Aufstellung und Ausrichtung 
ihres Gebläses und beraten bei der Anbindung der Rohr- 
und Versorgungsleitungen. Auf Wunsch schulen wir 
Ihre Mitarbeiter und bereiten sie auf die Bedienung der 
Maschine vor.

Wir gewährleisten die Betriebssicherheit und Verfügbarkeit 
Ihrer Anlage durch regelmäßige Kontrolle des Istzustands 
und Austausch von Verschleißteilen. Das Ergebnis 
sowie Empfehlungen zu vorbeugenden Maßnahmen 
dokumentieren wir in einem Wartungsprotokoll. Hierbei 
haben sich individuell an Ihre Anforderungen angepasste 
Wartungsverträge besonders bewährt.

MONTAGE UND 
INBETRIEBNAHME

INSPEKTION UND 
WARTUNG
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WIRTSCHAFTLICHE UND TECHNISCHE 
SYSTEMOPTIMIERUNG 

Steigern der Leistung oder Senken von Energiekosten 
und Geräuschemissionen – bei nicht optimalen Betriebs
zuständen ermitteln wir die Ursachen und geben Hinweise 
zu Gegenmaßnahmen.

Das Spektrum unserer individuellen Systemanpassung 
reicht von kleinen Modifikationen am Laufrad bis hin zur 
Neudimensionierung des kompletten Antriebstranges und 
dem Einsatz von Frequenzumrichtern. Wir bringen Ihre 
eingesetzten Gebläse und Turbokompressoren auf den 
neuesten Stand der Technik.

Gerne beraten wir Sie bezüglich einer Regelung 
Ihrer Maschinen, um Ihre Gebläse wirtschaftlich und 
technisch zu optimieren. 
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PILLER liefert schnell und zuverlässig die passenden Ersatz
teile. Unsere Original Ersatzteile sind mit Sorgfalt gefertigt 
und geprüft. Ein lückenloses Qualitätsmanagementsystem 
nach DIN ISO 9001 garantiert Spitzenqualität. Natürlich 
haben Sie auch nach vielen Jahren die Möglichkeit, unsere 
Ersatzteile nachzubestellen. 

Gerne beraten wir Sie, wann Verschleißteile ersetzt 
werden sollten und welche Ersatzteile oder Werkzeuge 
bereitzuhalten sind, um in einem Schadensfall 
unverzüglich mit der Reparatur beginnen zu können.

 
ERSATZTEILE

Erfahrene Fachkräfte mit modernster Ausrüstung versetzen 
Ihre Maschine vor Ort in einen sicheren Betriebszustand.

Zusätzlich besteht die Möglichkeit, Ihre Gebläse, Antriebe 
oder Laufräder in unserem Werk zu reparieren. Hier stehen 
alle Bereiche einer modernen Fertigung zur Verfügung.

Gemeinsam mit Ihnen planen wir den Ablauf und sorgen 
für eine schnelle Bearbeitung.

 
INSTANDSETZUNGEN 
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PILLER SERVICE AUF EINEN BLICK 

KONTAKT

Damit Sie uns rund um die Uhr erreichen können, haben wir 
einen 24-h-Bereitschaftsdienst eingerichtet mit der  
Service-Hotline +49 (0) 5554 201-201

Natürlich können Sie uns auch eine E-Mail senden an 
service@piller.de
oder uns per Fax +49 (0) 5554 201-151 mitteilen, wo und 
wann Sie Hilfe und Unterstützung benötigen.

• Schnelle Hilfe im Störungsfall durch 24-Stunden-Hotline

• Service kundennah weltweit

• Professionelle Beratung und Unterstützung durch unser Fachpersonal

• Einsatz hochgenauer Messtechnik

• Schulung Ihres Bedienpersonals 

• Instandhaltungen, Montagen und Inbetriebnahmen

• Wartungsverträge

• Kontinuierliche Schulung unserer Service-Mitarbeiter 
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Piller Blowers & Compressors GmbH 
Nienhagener Str. 6 
37186 Moringen 
GERMANY

	+49 5554 201-0 
	+49 5554 201-271 
	pbc-info@piller.de

www.piller.de

SUNTECO
Seoul, Südkorea

Piller BCS
Shanghai, China

Piller SEA
Singapur

Piller BTT
Taicang, China

Piller Global (India)
Pune, Indien

Piller Blowers & Compressors
Moringen, Deutschland

Piller SUR
Itupeva / SP, Brasilien

Piller TSC
Schenectady, USA

Piller BCA
Brisbane, Australien


